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Encuesta global sin precedentes 
de Univision entre católicos de 
cinco continentes sobre algunos 
de los temas que más preocupan a 
la Iglesia.



DIVORCIO
¿Está de acuerdo o 
en desacuerdo con 
la política de la 
Iglesia Católica 
que establece que 
la persona que se 
ha divorciado y 
vuelto a casar 
fuera de la 
Iglesia vive en 
pecado y, por 
tanto, no puede 
recibir la 
Comunión?
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MATRIMONIO 
DE 
SACERDOTES
¿Cree que se debe 
permitir que los 
sacerdotes 
católicos se 
casen?
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LAS MUJERES 
Y EL 
SACERDOCIO
¿Cree que la 
Iglesia Católica 
deba permitir que 
las mujeres sean 
sacerdotes?
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ABORTO
¿Cree que el 
aborto debe ser 
permitido siempre, 
sólo en algunos 
casos, como cuando 
la vida de la 
criatura o de la 
madre está en 
peligro, o que no 
debe permitirse 
nunca?
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ANTI-
CONCEPTIVOS
¿Está usted a 
favor o en contra 
del uso de los 
anticonceptivos?
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UNIDOS ESPAÑA

FRANCIA
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EN CONTRA
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NO CONTESTÓ

%49
44
7

54
44
2

30
68
2

7
91
2

5
93
2

8
91
1

11
88
1

15
79
6

7
90
3

4
94
2

19
75
6

12
84
4



MATRIMONIO
GAY
¿Usted está a 
favor o en contra 
del matrimonio 
entre dos personas 
del mismo sexo?
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MATRIMONIO 
GAY ENTRE 
CATÓLICOS
¿Cree que la 
Iglesia Católica 
debe realizar 
matrimonios entre 
dos personas del 
mismo sexo? (Sólo 
incluye a personas 
que respondieron 
estar a favor del 
matrimonio entre 
personas del mismo 
sexo
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ARGENTINA
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IGLESIA CATÓLICA
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COLOMBIA POSICIÓN ACORDE A LA IGLESIA CATÓLICA

POSICIÓN INTERMEDIA (SÓLO APLICA PARA ABORTO)

POSICIÓN DISTINTA A LA IGLESIA CATÓLICA

SIN RESPUESTA

55
3

42

DE
 SA

CE
RD

OTE
S

MA
TR

IM
ON

IO

LAS
 MUJERES

 Y

DI
VO

RC
IO

EL S
ACER

DOCIO

48

47
5

ABORTO

38

58
3
1 ANTICONCEPTIVOS

8

91
1

MATRIMONIO GAY

71

6

ENTRE CATÓLICOS

77

6

60

4

36

MATRIMONIO GAY

23

17

POSICIÓN DE LA
IGLESIA CATÓLICA



%

ESPAÑA POSICIÓN ACORDE A LA IGLESIA CATÓLICA
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POSICIÓN INTERMEDIA (SÓLO APLICA PARA ABORTO)

POSICIÓN DISTINTA A LA IGLESIA CATÓLICA

SIN RESPUESTA

86
3

11

DE
 SA

CE
RD

OTE
S

MA
TR

IM
ON

IO

LAS
 MUJERES

 Y

DI
VO

RC
IO

EL S
ACER

DOCIO

14

83
3

ABORTO

5

62

32
1 ANTICONCEPTIVOS

4

94
2

MATRIMONIO GAY

51

6

ENTRE CATÓLICOS

67

6

78

5

17

MATRIMONIO GAY

43

27

POSICIÓN DE LA
IGLESIA CATÓLICA



%

ITALIA POSICIÓN ACORDE A LA IGLESIA CATÓLICA

POSICIÓN INTERMEDIA (SÓLO APLICA PARA ABORTO)

POSICIÓN DISTINTA A LA IGLESIA CATÓLICA

SIN RESPUESTA

57

5

38

DE
 SA

CE
RD

OTE
S

MA
TR

IM
ON

IO

LAS
 MUJERES

 Y

DI
VO

RC
IO

EL S
ACER

DOCIO

35

59

6

ABORTO

13

68

15

4 ANTICONCEPTIVOS

12

84

4

MATRIMONIO GAY

66

4

ENTRE CATÓLICOS

80

4

79

5

16

MATRIMONIO GAY

30

16

POSICIÓN DE LA
IGLESIA CATÓLICA



%

MÉXICO POSICIÓN ACORDE A LA IGLESIA CATÓLICA
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FILIPINAS POSICIÓN ACORDE A LA IGLESIA CATÓLICA
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POLONIA POSICIÓN ACORDE A LA IGLESIA CATÓLICA

POSICIÓN INTERMEDIA (SÓLO APLICA PARA ABORTO)
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UGANDA POSICIÓN ACORDE A LA IGLESIA CATÓLICA
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ESTADOS 
UNIDOS

POSICIÓN ACORDE A LA IGLESIA CATÓLICA
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PAPA
FRANCISCO
¿Cómo evaluaría 
el trabajo que 
el papa 
Francisco ha 
estado 
desempeñando 
desde que fue 
elegido papa 
hace unos meses?
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En su mayoría son hombres y mujeres 
casados, de 55 años o más que viven en 
localidades pequeñas y asisten 
frecuentemente a misa.

¿QUIÉNES TIENDEN A ESTAR MÁS DE ACUERDO CON 
LAS POSICIONES DE LA IGLESIA CATÓLICA?

ANÁLISIS SOCIODEMOGRÁFICO

55+
AÑOS



ANTICONCEPTIVOS 
En el tema de uso de 

anticonceptivos parece no 
haber un perfil 

sociodemográfico que defina 
a las personas que están a 
favor y en contra. Además 

es uno de los temas en que 
la mayoría de las personas 
difiere con la posición de 

la Iglesia.

MATRIMONIO GAY
El tema que mayor división 
genera entre los encuestados 
es matrimonio gay. En 
promedio, 5% más mujeres, 
18% más jóvenes y 10% más 
miembros de las clases media 
alta y alta dicen estar a 
favor del matrimonio entre 
personas del mismo sexo que 
sus contrapartes

ANÁLISIS SOCIODEMOGRÁFICO
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ANÁLISIS SOCIODEMOGRÁFICO

PAÍSES AFRICANOS
Los países africanos, 
República Democrática 
del Congo y Uganda, 

suelen tener respuestas 
más heterogéneas en los 

distintos temas y 
categorías, y estas 
respuestas son muy 

similares a las de la 
Iglesia.

NIVEL SOCIOECONÓMICO
El país con la diferencia 
más importante por nivel 
socioeconómico es Estados 
Unidos. Entre los miembros 
de la clase baja 25% están 
más acorde con Iglesia 
católica en el tema de 
divorcio, 24% en matrimonio 
gay, 19% en matrimonio de 
sacerdotes y 20% en mujeres 
y el sacerdocio comparado 
con miembros de las clases 
media alta y alta.



ANÁLISIS SOCIODEMOGRÁFICO

DIFERENCIA GENERACIONAL
Las diferencias 

generacionales más 
importantes las 

encontramos en Colombia, 
República Democrática 
del Congo, México y 

España. Las personas de 
la tercera edad son en 

promedio 12%, 10%, 16% y 
11% más acorde a la 

Iglesia que los jóvenes 
en esos países 

respectivamente.

TAMAÑO DE LOCALIDAD
Diferencias por tamaño de 
localidad son más 
evidentes en Argentina y 
México. En promedio 
quienes habitan en zonas 
rurales tienen una opinión 
15% y 11% más acorde a la 
Iglesia católica que 
quienes habitan en las 
ciudades en esos dos 
países respectivamente.
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NOTA METODOLÓGICA
La encuesta fue aplicada a 12 mil 038 católicos (auto-reportados), en 9 idiomas, en 12 países 

distribuidos en los 5 continentes. Para elegir los países se consideró la distribución global de la 
población católica y su concentración regional; los 12 países seleccionados para aplicar la encuesta 
representan el 61% de la población católica mundial. El margen de error global es de 0.9% con un nivel 

de confianza de 95%.


